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Az egyes országok árszínvonalai közti 
különbségeket kiküszöbölő számítási 
módszer jól mutatja az egyes országok 
közötti differenciát, ugyanis azt fejezi ki, 
mennyit fogyasztanak a háztartások. Aki 
több dolgot tud vásárolni, több szolgálta-
tást tud igénybe venni, az jobban él, mint 

aki kevesebbet. Ez alapján a háztartások 
tényleges fogyasztása nagy különb-
ségeket mutatott 2023-ban az Európai 
Unióban, az uniós átlaghoz viszonyítva 
az értékek 70 százalék és 136 százalék 
között szóródtak.

Tavaly kilenc országban volt ma-
gasabb a fogyasztás az uniós átlagnál. 
A lista végén pedig Magyarország és 
Bulgária állt, az uniós átlag mindössze 70 
százalékán. Magyarország korábban még 
sosem volt az utolsó helyen, Bulgáriát 
2023 előtt mindig előzte. Sőt, egy időben 
még Romániát is. 2010-ben pedig még 
egyáltalán nem számított sereghajtónak, 
Horvátország, Lettország és Észtország is 
távolabb volt az uniós átlagtól, mint mi.

Az azóta eltelt közel másfél évtized-
ben Magyarország alig közeledett az 
uniós átlaghoz, miközben más országok-
ban (például Romániában és Bulgáriában) 
jelentősen nőtt a fogyasztás.

Nagy Márton, a Nemzetgazdasági 
Minisztérium vezetője szerint az embe-
rek azért nem fogyasztanak, mert inkább 
megtakarítanak…� Forrás: www.hvg.hu

Európa szegényháza lettünk
Miközben Orbán Viktor folyamatosan a magyar gazdasági csodáról beszél, a 
tények egészen mást mutatnak. A háztartások fogyasztása alapján Magyar-
országon – holtversenyben Bulgáriával – élnek legrosszabbul az emberek. 
Hazánk 2010 óta folyamatosan csúszik egyre lejjebb.

A háztartások tényleges 
fogyasztása az EU-ban 2023-ban
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Az elfogadott törvény értelmében: „Aki 
nagy nyilvánosság előtt elektronikus hír-
közlő hálózat útján olyan kifejezést, ábrá-
zolást vagy kép- és hangfelvételt használ 
vagy tesz közzé, amely beazonosítható 
személlyel vagy személyekkel szembeni 
erőszakos halált okozó vagy különös ke-
gyetlenséggel elkövetett büntetendő 
cselekményre irányuló szándékot vagy 
kívánságot fejez ki, ha súlyosabb bűncse-
lekmény nem valósul meg, vétség miatt 
egy évig terjedő szabadságvesztéssel 
büntetendő.” Önmagában az egyetér-
tés, például lájkolás nem tartozik ide, de 

az önmagában is sértő tartalomhoz írt 
egyetértő hozzászólás vagy az ilyen hoz-
zászólások továbbítása, megosztása a 
nagy nyilvánosság számára, büntetendő.

Az indoklás szerint a szigorításra azért 
van szükség, mert egyre többen tesznek 
közzé az interneten emberi méltóságot 
sértő, gyűlöletkeltő kommenteket. Ez 
pedig rombolja a közügyek megvitatásá-
nak kultúráját.

Egyelőre nem tudni, hogy a gyakor-
latban hogyan fogják betartatni a január 
elsejétől hatályba lépő törvényt.

Forrás: www.telex.hu

Börtön is járhat internetes hozzászólásért

„Az internetes agresszió visszaszorításáról” szóló törvény alapján januártól 
börtönbüntetés is járhat azért, ha valaki kommentben más erőszakos halálát 
helyezi kilátásba.
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50 magyarból 49 az uniós átlag 
alatt keres
Magyarországon csak a felső két százalék keres legalább olyan jól, mint a 
francia vagy a német középosztály.

A Központi Statisztikai Hivatal legfrissebb 
közleménye szerint Magyarországon a 
nettó átlagkereset 423 800 forint. Ez 2024 
októberében alig több mint fele az uniós 
átlagfizetésnek.

Csak minden 50. magyar keres leg-
alább olyan jól, mint az európai uniós 
átlagbér. Az Európai Unióban az átlagos 
éves fizetés nettó 23 ezer euró, azaz mint-
egy 9,5 millió forint, ez havi bontásban 

mintegy 792 ezer forintos bérezést je-
lent. Nagyjából az uniós átlag szintjén 
keres a francia és a német középosztály, 
azaz Magyarországon csak a leggazda-
gabb 2 százalék mondhatja el magáról, 
hogy legalább olyan jól keres, mint Fran-
ciaországban vagy Németországban a 
jövedelmi eloszlás közepén található 
munkavállalók.

Forrás: www.hvg.hu

Mélyponton a forint árfolyama
416 forintot is kellett fizetni egyet-
len euróért a múlt héten. De egész 
héten messze 400 fölött volt az árfo-
lyam. Orbán Viktor szerint ez nem a 
magyar gazdaság állapotát mutatja, 
hanem pénzügyi spekulánsok áldo-
zatai vagyunk. „Ez a Soros Györgyhöz 

hasonló héják világa” – fogalmazott. 
A közgazdászok többsége szerint vi-
szont igenis komoly bajok vannak a 
magyar gazdasággal, és a forint fo-
lyamatos gyengülésének bizony ez 
az alapvető oka.

Forrás: www.telex.hu

Bedőlt az akkumulátorgyártás

Idén októberben az ipari termelés 3,1 százalékkal elmaradt az egy évvel 
korábbitól. De ezen belül brutálisan visszaesett néhány olyan ágazat, 
amelyre az Orbán-kormány a gazdasági növekedést alapozta.

A legnagyobb súlyú, a feldolgozóipari 
termelés 26%-át képviselő járműgyár-
tás volumene 3,9%-kal elmaradt az egy 
évvel korábbitól. A közúti gépjármű gyár-
tása 12,0%-kal visszaesett, a közúti jármű 
alkatrészeinek gyártása viszont 3,3%-kal 
emelkedett.

A villamos berendezések gyártása 
16,9%-kal visszaesett az előző év azonos 
hónapjához mérten.

A két legjelentősebb súlyú alágazat 
közül az akkumulátor, szárazelem 

gyártásának volumene 31, a villamos 
motor, áramfejlesztő, -elosztó, -sza-
bályozó készülék gyártásáé 5,1%-kal 
csökkent.

Mindez nemcsak azért baj, mert azt 
jelzi, hogy a jelen szempontjából igen 
fontos járműgyártás továbbra is gyen-
gélkedik, de azért is, mert a kormány 
kitörési pontjának szánt akkumulátor-
gyártás összezuhanása megkérdőjelezi 
a jövőre vonatkozó terveket is.

Forrás: www.nyugat.hu

Gyanús pénzek vándorolnak Szlovákiába
Két év alatt 376 millió forintot kapott a ma-
gyar államtól egy szlovákiai magyar szer-
vezet közvélemény-kutatások készítésére, 
de ezeknek sehol nem találni nyomát.

A ProRegia Cultura nevű szervezet ta-
valy 270 millió forintot kapott a Bethlen 
Gábor Alaptól, idén pedig további 106 mil-
liót. A szervezet vezetője, Németh László 
egy szlovákiai magyar lapnak azt mondta: 

közvélemény-kutatásokra használták a tá-
mogatást, amelyekből kiadtak egy külön 
könyvet, ez azonban nem lelhető fel, és 
Németh László a címére sem emlékszik.

A szervezet bejegyzett székhelyén 
egyébként egy nyugdíjasklubot találtak, 
ahol még nem látták a ProRegia Cultura 
munkatársait.

Forrás: www.hvg.hu

Sosem lesz pénz a pályaudvarok 
felújítására
Legalábbis ezt jelentette ki Orbán Viktor. A meghökkentő megfogalmazás 
mögött valójában az áll, hogy most éppen a legjelentősebb pályaudvarokat 
készülnek haveri cégeknek átjátszani.

Jókora felháborodás lett abból, hogy né-
hány napja kiderült: Lázár János az épp 
összeomló szocializmus állami és párt-
vezéreinek nyolcvanas évek végi, kilenc-
venes évek eleji szemfülességével készült 
kiszervezni az állam kezéből 99 évre, 2124-
ig a nagy budapesti vasúti pályaudvarok 
ingatlanait. A Vitézy Dávid egykori közle-
kedési államtitkár által egyszerűen csak 
rablóprivatizációnak hívott, láthatóan 
sürgős igyekezettel lezavarni tervezett 
tranzakció ügye a parlamentben is téma 

volt, a miniszterelnök is megszólalt ezzel 
kapcsolatban.

Nem is akárhogyan. Orbán Viktor 
első látásra a kormányzás csődjét beis-
merő vallomást tett, amikor azt mondta: 

„Magyarországnak nem lesz arra pénze, 
hogy felújítsa a pályaudvarokat.” Pedig a 
közösségi közlekedés lebonyolítása és az 
ahhoz szükséges infrastruktúra fenntar-
tása az állami működés alapvető funkciói 
közé tartozik.

Forrás: www.444.hu
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